

“奕齐奉行大商之道,大商之道无算,在通六论,识道术,在货通天下,利射四海。——马奕谦”

文人的情怀,儒商的格局

——访奕齐集团董事长马奕谦

奕

齐集团旗下现拥有香港奕齐集团有限公司、上海青秦投资管理有限公司、上海彬道商贸有限公司、青岛金富途商贸有限公司、鞍山奕齐商品经营有限公司、宁波奕瑾商贸有限公司、宁波奕景文化传播有限公司、宁波奕齐网络科技有限公司,宁波后时代影视文化发展有限公司,九家经营不同业务的分公司。

其中宁波奕齐集团有限公司,下设上海分公司、舟山分公司、泉州分公司、宁波鄞州分公司、江北分公司,及全国100多家合作商。而在2016年11月成立的香港奕齐集团有限公司,是受到香港政府及证监会监管的独立法团。依托内地母公司奕齐集团的资源优势,为企业及个人提供一站式咨询服务。

集团自成立以来,一直以“诚信、合作、创新、高效、规范”为经营理念,积极完善发展策略、拓展业务模式、加强人文管理、提升服务品质,经过坚持不懈地努力,现已逐步发展成为多元化、特色鲜明、品牌一流的大型综合性集团。

公司未来发展规划

1.战略规划

成为中国金融投资行业的资深企业,成为国际金融市场具备有影响力的公众公司。

2.短期目标

3-5年内实现奕齐系控股集团的建立,在国内收购兼并多类型、综合性公司。实现IPO,设立金融资产、股权期权、文化艺术品、大宗商品、网络科技等六大事业部,打造中国区域型联合集团公司。

3.长期目标

入驻华尔街,成为国际金融市场具备影响力的公众公司。向全球提供广泛的投资、咨询和金融服务,拥有大量的多行业客户,包括私营公司、金融企业、政府机构以及个人,成立一家国际领先的投资银行。

4.梦想

我们希望创建百年企业,给那些为公司创造过贡献、奉献青春的伙伴,引进退休机制、营造温暖的大家庭。

5.使命

员工是我们最核心的价值,我们努力做到:中层买得起车、高层买得起房,成就更多千万富翁。

6.核心价值观

我们培养新人为己任,新人是公司的未来,我们甘当铺石路。我们会维持一个温馨、高效的工作环境,吸引和培养一批有责任感、认同公司价值观、具有胜任能力且得到充分授权的员工队伍。我们将来解决员工面临的挑战,我们坦诚沟通,一切为了人才储备而努力。

7.社会责任

我们会是有责任心、有良心的企业。在企业良性运转的同时,回报社会;对自然灾害、贫困地区义务付出该有的担当。

8.客户是我们存在的理由

我们对客户坚持承诺,我们将会竭尽所能,使客户从我们的关系中获得最大的价值。

马韶鹏先生,字奕谦,奕齐集团董事长兼创始人。

他所创立的宁波奕齐集团有限公司是一家发展于宏观经济中的大型综合性集团。成立至今,奕齐集团从全局战略角度出发,深度融合集团发展路径,通过收购实体公司股权项目、在网络科技、文化艺术品、文化传媒、金融等领域,拓宽经营版图,全面深化上市战略,推进集团上市步伐。



奕齐集团董事长兼创始人马奕谦

提升企业文化,创利回报社会

企业文化是企业的灵魂,一个有“魂”的企业,才是一个健康的企业,才是一个崇高的企业,才是一个真正有凝聚力与执行力的企业。因此,马奕谦先生十分重视企业文化。

马奕谦先生认为企业应奉行的是大商之道,通六论,识道术,并将儒学作为奕齐人的立身之本,将易经中的“天行健君子以自强不息,地势坤君子以厚德载物”作为奕齐人

的安身之法。

理念决定行为,在他的带领下,奕齐集团全体员工把先进的文化理念化为自觉的职业习惯,在赢得客户信任的同时屡创佳绩,为相信奕齐集团的投资人予以一份回报,为社会经济予以一份助力。为社会创造价值,是每一个企业应尽的社会责任,相信在不久的将来,奕齐集团将会为社会创造出惊人的价值。

文人的情怀,儒商的格局

——奕齐集团董事长马奕谦

身价几亿的马奕谦先生,低调朴素。管理着一个集团,却不像有些人那样骄傲和自负。他随和谦逊,常常以一颗热忱、淡泊、平和无争的心态在管理着他的集团,以一个宽厚、仁爱、细腻、敏感的态度来笑对他热爱的生活和文学。

以书画养心,在书画中修行

马奕谦先生的办公室里除了文房四宝,还摆放着一架古琴,时不时会传出悠扬的琴声。

“善书者至情至性,善琴者通达从容”,马奕谦先生的文人情怀影响着整个集团。他崇尚国学文化,为奕齐集团企业文化也打上了深深的国学烙印。他在儒、释、道三家中找到了认同感和归属感,将其融会贯通,兼容并取,他极具前瞻性的文化沉淀与管理提升动作,如同强力的推

进剂,促进了奕齐集团的快速发展。

做企业一定要有担当、有责任

奕齐奉行大商之道,大商之道无算,在通六论,识道术,在货通天下,利射四海,在孜孜不倦。做企业一定要有担当、有责任,马奕谦先生不求企业利润的最大化,而是不断地让利于客户,让利于社会,同时帮助员工树立良好的职业信仰。

他认为自己一个人的成功,不算什么,能带领一群人跟自己一样,那才是真正的成功。

马奕谦先生寄语

企业的使命、远景、价值观和文化会在公司生死攸关、重大利益抉择面前发挥作用。

中国人讲物以类聚,人以群分,我一直相信释迦牟尼的一句话:“无论你遇见谁,他都是你生命该出现的人,绝非偶然,他一定会教会你一些什么。”所以我们所有奕齐人在围绕着这个使命和远景去打工,我也是一样。

我在公司,五年、十五年,所有做的一切都是围绕我们的共同使命和远景展开的。大家都看过我们的企业远景,这个听起来好像很宏大,但是你真正相信,世界才会相信,我一直告诉大家:“你就是你想要成为的那个人。”而这个远景不单单是奕齐集团这家企业的,它属于我们每一个人,也属于这个社会。因为这家企业的成长受益者不是我个人,它属于奕齐的每一位家人,也同样属于这个社会。

我非常确信奕齐会变成令世人敬仰的伟大企业,目前我们具备这个结果的绝大多数条件。但是这条路并不容易,这预示着我们每一位奕齐人在未来的3-5年都不会很轻松,我们会比现在更加辛苦,受尽折磨,经历很多困难和挑战。

这个目标无关于一帆风顺、不劳而获、懈怠、放弃甚至逃避,它关于梦想、坚持、信念、含辛茹苦和不计成本的付出。它让奕齐成为令人敬仰的伟大企业的同时,也是我想成为的那个人。也告诉我,我就竟成,破釜沉舟,百二秦关终属楚。苦心人天不负,卧薪尝胆,三千越甲可吞吴”。